

威海集中夜查 打击街面“两抢”

为期一月,专项打击街面侵财类犯罪



一违法嫌疑人被民警控制。本报记者 吕修全 摄

本报记者 吕修全

8月27日晚,威海市特巡警支队联合市公安局专项办,开展夜间集中清查行动,开启了为期一月的打击街面侵财类犯罪专项行动。

违法了还要横

27日晚10点40分许,在夜间集中清查行动环翠楼前卡点,巡警一大队民警拦下一辆出租车开展例行检查。民警在一名年轻乘车男子的包内发现管制刀具。民警问男子为什么带刀,男子称带着玩玩。民警要男子随民警返回大队进行正常登记、调查,男子拒不前往,说“我赶时间啊!没工夫和你们玩儿”。民警耐心地向其解释携带管制刀具,妨害公共安全,须听从民警安排调查记录。

男子情绪激动起来,手指着民警大声叫喊:“我犯哪门子法律了?”民警严厉说道:“你触犯了《治安管理处罚条例》,非法携带管制刀具!”男

子还是不服软并欲逃跑,在其身旁的3名民警见状,迅速将男子控制并带上警车。28日,该男子被警方行政拘留。

自制吸毒“冰壶”

在27日市区夜间集中清查行动中,晚11点30分,在小商品卡点,一名男子携带自制吸毒用“冰壶”装置,乘坐出租车进入中心城区时,被民警查出。

记者赶到小商品卡点时,男子已被警方控制,戴着手铐,坐在地上。警犬“佐罗”蹲坐在旁,威风凛凛。

男子携带的“冰壶”是由一个饮料瓶加一根塑料吸管简单制成的,瓶内装有小半瓶液体。男子随后被警方带走接受调查。28日,该男子被警方刑事拘留。



警犬助阵夜查行动。本报记者 吕修全 摄

午夜收网,车座下搜出冰毒

27日晚11点50分,夜间集中清查行动神道口卡点,民警拦下一辆出租车,对乘客进行检查。

一彪形大汉走下车来,主动掏出兜内手机、钱包、香烟等,十分配合民警检查。民警对车内进行检查,很快在车座下发现一个小塑料袋,内有冰毒。彪形大汉一看,立马蔫了,乖乖

地配合民警,被戴上手铐。

28日,该男子被警方刑事拘留。

据介绍,27日夜间的集中清查行动,将开启为期一月的打击街面侵财类犯罪专项行动,将重点打击街面“两抢”、入室盗窃、扒窃、盗窃车内财物、盗窃电瓶车、摩托车等街面高发侵财类犯罪案件。

校企携手培养 IT服务工程师

本报济南8月28日讯(记者 杨凡) 28日,山东省教育厅与联想集团在济南举办全方位战略合作签约仪式。

为进一步贯彻落实《国家中长期教育改革和发展规划纲要(2010-2020)》,山东省教育厅与联想集团将在创新型IT人才培养、教育信息化建设等方面展开全面合作,推动教育与产业深入结合,促进山东现代职业教育体系构建。据介绍,此次合作将在山东省遴选首批10所高职院校和10所中职院校开展试点,5年内为联想服务体系输送10000名IT服务工程师。

追踪报道

重伤大学生 收到5万爱心款

本报临沂8月28日讯(记者 高祥 通讯员 张浩然) 鲁东大学莒县籍大四学生刘振海暑假打工坠落电梯并重伤,被诊断为高位截瘫。刘振海的遭遇经本报道后,各界爱心人士纷纷伸出援手,28日上午,其家乡政府及乡亲送来了5万多元善款,帮助救治刘振海。

28日上午,来自刘振海家乡的莒县民政局、莒县慈善总会、长岭镇政府的相关部门负责人到病房探望了刘振海和他的母亲李凤菊,并为他们送来了近5万多元善款,叮嘱刘振海坚强面对病情。莒县民政局工作人员表示,下一步将考虑为刘振海办理低保,并为其寻找更多的资助途径。

刘振海的六叔刘光亮说,村民们得知刘振海的事情后,都自发地为他捐钱。几天工夫,大伙就为他捐了35360元。

据了解,刘振海住院20天来,花费已经接近10万元钱,后期脊柱手术及治疗还需要数十万元的费用。

驾考安排起争执 学员苦等6小时

驾校人员考试中冲进控制室,考官离开考试中断

本报枣庄8月28日讯(记者 马明) 27日,枣庄峰城区的李先生到峰城运通驾校参加科目二考试,谁知考试刚开始没多久,驾校人员与考官发生争执,考试被迫暂停。一百多名学员一直等到下午2点,才得以继续参加考试。

28日上午,李先生告诉记者,“早上8点多开始考试,才考完十来位学员,突然驾校带队

的人员和考官发生了争执,随后考官离开了,考试中断,我们都在焦急地等待。”李先生说,当时听见有人议论考官的安排不合理,那位驾校带队人员就冲进了监考控制室,争执就是这样发生的。

李先生说,他们等到10点多钟,教练告诉他们,今天考不了了,让他们回家。无奈之下,100多名学员只得离开。“随后

我们拨打了枣庄市交警支队的电话,投诉这件事。下午1点左右,我们接到教练电话,说可以继续考试了,等到2点左右又继续考试。”李先生说。

28日下午,记者联系了枣庄市交警支队车管所监考科,监考科管科长告诉记者,确实有此事发生。管科说,运通驾校的分校是私人承包的,当时有一批学员是承包户带队来

的,由于分成两队进行考试,而该承包户觉得自己这队的人多,考试进行得慢,认为考官安排不合理,冲进控制室,和考官发生争执。“当时那名承包户情绪比较激动,推搡了民警几下,要求民警停止考试。随后我们和驾校负责人谈话,中午的时候就通知学员可以正常考试了,所有的学员都于当天完成了科目二的考试。”管科说。

中央编译局研究员何增科本周末齐鲁大讲坛开讲:

地方政府可做社会改革试验田

本报济南8月28日讯(记者 张榕博 实习生 于晓)

地方政府是构成中国社会政治改革的一个重要组成部分,发挥着试验田和开路先锋的作用。那么当今社会需要怎样的地方政府,未来改革的方向又是什么?本周末(8月31日)中央编译局研究员何增科将做客齐鲁大讲坛,与听众分享他对这

一问题的独到见解。

改革开放30多年来,地方各级公共权力机关实施了大量的创新实践,总的趋势就是民主、法治、善治。不过,如果这些方面没有突破,就有可能产生社会巨大变革,影响人们的生产生活,因此地方政府有不可承受之重。地方政府创新,说到底就是起到开路先锋的作用,试验田的作

用。但这个路怎么开?试验田怎么种?

作为研究我国政府创新领域的专家,中央编译局研究员何增科将于8月31日下午2点在山东博物馆与观众分享他的看法,介绍地方政府创新的意义、地方政府创新的目标,以及2000年以来地方政府创新的一些优良实践等内容。



安全之窗

主办单位:山东省安全生产监督管理局

选购特防用品 认准安全标志

劳动防护用品的种类非常多,国家安监总局在《劳动防护用品监督管理规定》中将劳动防护用品分为特种劳动防护用品和一般劳动防护用品两大类,并公布了特种劳动防护用品目录。列入特种劳动防护用品目录的计有以下6类。

一、头部护具类:安全帽。二、呼吸护具类:防尘口罩、过滤式防毒面具、自给式空气呼吸器、长管面具。三、眼(面)护具类:焊接眼面防护具、防冲击眼护具。四、防护服类:阻燃防护服、防酸工作服、防静电工作服。五、防护鞋类:保护足趾安全鞋、防静电鞋、导电鞋、防刺穿鞋、胶面防砸安全鞋、电绝缘鞋、耐酸碱皮鞋、耐酸碱胶靴、耐酸碱塑料模压靴。六、防坠落护具类:安全带、安全网、密目式安全立网。

为了加强监督管理,国家安监总局对特种劳动防护用品,实行安全标志管理。为此,用户一定要采购和使用带有安全标志的特种劳动防护用品。



主办:省委宣传部、省社科联
山东大学、齐鲁晚报